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Szerkesztőségünk Petőfi Sándor Sajtószabadság-díjban részesült
Kedves előfizetőink és olvasóink már ér
tesülhettek róla, hogy a Pest Megyei 
Hírlap szerkesztősége a közelmúltban 
— a szovjet csapatok hazánkból való ki
vonulásának második évfordulóján — 
a Magyar Újságírók Közössége által ala
pított Petőfi Sándor Sajtószabadság-díj
ban részesült. Az, hogy szerkesztősé
günk ezt a szakmai elismerést megkap
hatta, nagyon sok olyan személyiség 
munkájának is köszönhető, akik vállal
ták: a számukra korábban megszokott 
nagy példányszámú országos lapok he
lyett most egy megyei újságban adják

közre írásaikat. Szentendrén, egy Pest 
Megyei Hírlap-esten Fekete Gyula így 
fogalmazott: „írásaimat lehet, hogy 
más szerkesztőségek is elfogadnák, ám 
egyszerűen nincs gusztusom oda men
n i”. De jószerével elmondhatjuk, hogy 
az országosan, sőt országhatárainkon 
túl is jól ismert polihisztor tudós Bene
dek István is gyakorta jelentkezik kézira
taival hasábjainkon. Nagy örömünkre 
mellénk állt, és ünnepi számainkba 
rendszeres kéziratot küld a piarista 
rend tartományfőnöke, Jeleníts István, 
rendszeresen publikál nálunk a tanár

úr, Török Bálint, a Magyar Szellemi Véd
egylet soros elnöke, Sándor András és a 
Virrasztók című rovatunkat szerző Fábi
án Gyula, aki az elmúlt évtizedek legje
lentősebb írószemélyiségeivel — Tamá
si Áronnal és Illyés Gyulával — közeli 
kapcsolatban folytatta irodalmi-szer
kesztői tevékenységét. A Sajtószabad
ság-díj átvétele ösztönzött bennünket ar
ra, hogy a lapunkban rendszeresen pub
likáló munkatársainkat és azokat az 
egyházi és közéleti személyiségeket, 
akik nyilatkozataikkal segítették mun
kánkat, kedves olvasóink tájékozottsá

gát, most egy állófogadáson lássuk ven
dégül. Több mint hetven meghívót küld
tünk szét, ám sokan — s erre számítot
tunk is — például parlamenti munká
juk  miatt, nem tudtak eljönni szerkesz
tőségünkbe. Tőlük, például Csoóri Sán
dortól, a Magyarok Világszövetsége el
nökétől, dr. Gémesi Györgytől, Gödöllő 
város polgármesterétől, Tempfli Józ,sef 
nagyváradi római katolikus püspöktől 
jókívánságokat kaptunk. De, mint képri
portunk mutatja, nagyon sokan jelenlé
tükkel tisztelték meg a Pest Megyei Hír
lapot.
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